www.acvgmbh.de

Ford Tourneo Connect (PJ2) 10/2013 - 2018
Ford Transit Connect (PJ2) 10/2013 - 2018

(P  EINBAUANLEITUNG
Schwierigkeits

g/

gering hoch
2-DIN / 2-DIN

Farbe: Colour:
381114-27-1-1 Phonix silber silver
381114-27-1-2 Nebula nebula
381114-271-3  Pegasus pegasus
381114-27-1-4 Schwarz black

evolve
to create.

acv/

INSTALLATION GUIDE
level of difficul

Vi

high

2-DIN mit Abagefach / 2-DIN with pocket

Farbe: Colour:
281114-27-1-1 Phonix silber silver
281114-27-1-2 Nebula nebula
281114-271-3  Pegasus pegasus
281114-27-1-4  Schwarz black

1: Radioblende 1: facia plate

2. Befestigungswinkel (R) 2: mounting frame (R)

3: Befestigungswinkel (L) 3: mounting frame (L)

4: Befestigungswinkel oben (Display) 4: mounting frame top (display)
5: Blechmutter3,5 5: speednut3,5mm

6: Flachkopfschraube M5x 8 6: flat headed screw M5x 8

Wir kénnen keine Haftung fur Schaden Ubernehmen, welche durch un-
sachgemaBe Installation oder Nutzung verursacht wurden. Verwenden Sie
darum ausschlieBlich das mitgelieferte Montagematerial.

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewahr.

© 2024 - acv GmbH - StraBburger Allee 10-12 - 41812 Erkelenz

1: Radioblende 1: facia plate

2: Befestigungswinkel (R) 2: mounting frame (R)

3: Befestigungswinkel (L) 3: mounting frame (L)

4: Befestigungswinkel oben (Display) 4: mounting frame top (display)

5: Blechmutter 3,5 5: speed nut3,5mm

6: Flachkopfschraube M5x 8 6: flat headed screw M5x83,5x9,5

We will not be liable for damage due to improper installation or utilization.
Use the specified accessory parts to prevent product failure.

Subject to technical modifications; no responsibility is accepted for the
accuracy of this information.

www.acvgmbh.de v2024-10-24




evolve

Einbauanleitung / Install Manual to create.

Entfernen Sie die obere Abdeckung iiber
dem Display.

Remove the top panel above the display.

Entfernen Sie (2) T-15 Torx-Schrauben iiber dem
Display/Radio-Panel.

Remove (2) T-15 Torx screws

above the display/radio panel. > = A= N=hyun - —




www.acvgmbh.de G CV / fg ?;lrve%te.

Trennen Sie die Verbindung und entfernen Sie das
Display/Radio-Panel.

Entfernen Sie die A/C-Liiftungsschlitze und den [=] O 1o]| —~—

Warnblinkschalter vom Panel und legen Sie sie
fiir die Kit-Montage beiseite.

Unplug and remove the display/radio panel.

Remove the A/Cvents and hazard switch from the
panel and set aside for kit assembly.

Entfernen Sie (2) T-20 Torx-Schrauben von der
Oberseite des Radios, trennen Sie die Anschliisse
und entfernen Sie es aus dem Armaturenbrett.
Bauen Sie anschlieSend das Display aus dem
Armaturenbrett aus.

Schneiden Sie eventuell storende Elemente aus
dem Armaturenbrett um Platz fiir das neue Gerdt
Zu schaffen.

Fahren Sie mit der Kit-Montage fort

Remove (2) T-20 Torx screws from the top of the
radio, and then unplug and remove from the
dash cavity.

Cut away any obstructive elements from the
dashboard to make room for the new device.

Continue to Kit Assembly




Einbauanleitung / Install Manual G CV/ fg‘élrveite

OFM Display S5 4 OEM Display
-
¢
@ -~ €@p
Vorne / Front
@ e
~40 mm
ey
1: Radioblende 1. facia plate
2: Befestigungswinkel (R) 2: mounting frame (R)
3: Befestigungswinkel (L) 3: mounting frame (L)
. 4: Befestigungswinkel oben (Display) 4: mounting frame top (display)
Warnblinkschalter 5: Blechmutter3,5 5: speed nut3,5mm
hazardlight_gwit(h 1 6: Flachkopfschraube M5x 8 6: flat headed screw M5x 8

Kit Montage

Befestigen Sie die Radiobefestigungen mit den mitgelieferten Schrauben am Radio.

Befestigen Sie das OEM Display an der mitgelieferten Halterung (4)

Driicken Sie den Warnblinkschalter von vorne in die Radioblende.

Driicken Sie die A/C-Liiftungsschlitze von hinten in die Radioblende.

SchlielSen Sie die Beifahrer-Airbag-Leuchte und die Warnblinkverbindungen an.

Suchen Sie den werkseitigen Kabelbaum und den Antennenanschluss im Armaturenbrett und schlieSen Sie alle notwendigen Verbindungen zum Radio an.

Bauen Sie alles in umgekehrter Reihenfolge der Demontage wieder zusammen.

Kit Assembly

Secure the radio brackets to the radio using the screws (6)

Secure the OEM display to the mounting bracket (4)

Snap the hazard switch into the radio trim panel from the front.

Snap the A/Cvents into the radio trim panel from the back.

Plug in the passenger airbag light and hazard connections.

Locate the factory wiring harness and antenna connector in the dash, and complete all necessary connections to the radio.

Reassemble the dash in reverse order of disassembly.



evolve
to create.

www.acvgmbh.de

OEM Display
“
%"
Vorne / Front aep - aep
@D

—

~35 mm
e

1: Radioblende 1: facia plate

2: Befestigungswinkel (R) 2: mounting frame (R)

3: Befestigungswinkel (L) 3: mounting frame (L)
Warnblinkschalter ;1: ;efe;tiglings:visnkel oben (Display) ;I: mour;ting:;r:metop (display)

. ) . Blechmutter 3, : speed nut3,5mm
hdZ{]fd llghtSWItCh 1 6: Flachkopfschraube M5x 8 6: flat headed screw M5x 83,5%9,5
Kit Montage

Befestigen Sie die Radiobefestigungen mit den mitgelieferten Schrauben am Ablagefach / Radio

Befestigen Sie das OEM Display an der mitgelieferten Halterung (4)

Driicken Sie den Warnblinkschalter von vorne in die Radioblende.

Driicken Sie die A/C-Liiftungsschlitze von hinten in die Radioblende.

SchlielSen Sie die Beifahrer-Airbag-Leuchte und die Warnblinkverbindungen an.

Suchen Sie den werkseitigen Kabelbaum und den Antennenanschluss im Armaturenbrett und schlieSen Sie alle notwendigen Verbindungen zum Radio an.

Bauen Sie alles in umgekehrter Reihenfolge der Demontage wieder zusammen.

Kit Assembly

Secure the radio brackets to the radio using the screws (6) with the pocket / radio.

Secure the OEM display to the mounting bracket (4)

Snap the hazard switch into the radio trim panel from the front.

Snap the A/Cvents into the radio trim panel from the back.

Plug in the passenger airbag light and hazard connections.

Locate the factory wiring harness and antenna connector in the dash, and complete all necessary connections to the radio.

Reassemble the dash in reverse order of disassembly.



evolve
Einbauanleitung / Install Manual G CV/ to create.




www.acvgmbh.de G CV / fov (::lrveeqte.




evolve
Einbauanleitung / Install Manual G CV/ to create.




